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ADUNAREA GENERALĂ A CENELEC A CONFIRMAT 
NOUA CONDUCERE 

 
 

Cea dea 49-a Adunare generală extraordinară, ţinută la 
Bruxelles, în 16 noiembrie 2009, a ales ca preşedinte al 
CENELEC pe dl David DOSSET. Mandatul acestuia va 
dura până la 31 decembrie 2012. 
Dl Dosset are o experienţă considerabilă în domeniu, 
activând ca vicepreşedinte al CENELEC în ultimii trei ani 
şi fiind preşedinte interimar de la demisia preşedintelui 
anterior dl. Ditmar Harting. 
Dl Dosset este preşedinte executiv la BEAMA şi director 
la BEAMA Installation, asociaţie de comerţ pentru 
produsele şi echipamentele instalaţiilor electrice.  
 
Născut în East London şi crescut în Essex, David Dosset şi-a început cariera încă din 
studenţie, când s-a angajat la London Electricity Board. În cele din urmă devenind 
un inginer cu experienţă, David a găsit de lucru la o societate de petrol iraniană, cu 
sediul la Londra. De aici, el a trecut la AMDEA (Asociaţia Producătorilor de Produse 
Electrocasnice), reprezentând produsele britanice şi asigurându-se că standardele de 
calitate sunt respectate. În 1991, David s-au alăturat BEAMA (The British 
Electrotechnical and Allied Manufacturers Association), şi-a asumat rolul de 
preşedinte executiv din 2001. David şi echipa BEAMA reprezintă producătorii care se 
concentrează pe probleme de siguranţă, legislaţie şi responsabilitatea faţă de mediu. 
Combaterea produselor electrice falsificate este o altă problemă importantă căreia a 
trebuit să îi facă faţă David şi echipa BEAMA. În 2007 a fost ales ca vicepreşedinte 
CENELEC, iar din 2008 a fost ales vicepreşedinte pe probleme financiare al CENELEC. 
 
În cadrul celei de a 49-a AG CENELEC a fost ales ca membru în consiliul de 
administraţie dl Dr. Bernhard THIES. Dl Thies este director executiv al DKE 
(Deutsche Kommission Electrotehnik Electronik Informationstechnik im DIN und 
VDE) şi reprezintă interesele Germaniei, ca delegat permanent, în consiliul executiv 
al CENELEC şi în consiliul  CEI (International Electrotehnical Commission). Astfel, 
Consiliul Administrativ al CENELEC are următoarea componenţă: 
 
David DOSSETT    preşedinte 
Claude BREINING    vicepreşedinte Finanţe 
Gudrun RÖGNVALDARDOTTIR  vicepreşedinte  
Carlo MASETTI    vicepreşedinte 
Dr Bernhard THIES    membru 
Kenneth KULLINGER    membru 
Gheorghe TUCU    membru 
Dr Tomasz SCHWEITZER   membru 
Günter IRDINGER    membru  
Jesper JERLANG    membru 
Brian CUNNINGHAM   membru 
Ivelin BUROV    membru 
Francis E. FARRUGIA   membru  
 



Tot în cadrul AG CENELEC a fost aprobat ca membru cu drepturi depline, începând cu  
1 ianuarie 2010, Institutul de Standardizare din Croaţia (HZN), astfel numărul de 
membri al CENELEC ajungând la 31. Cu această ocazie au fost aprobate şi cererile a 
doi noi membri afiliaţi: Centrul naţional pentru Standardizare şi Metrologie din Liban 
(LNCSM) şi Comitetul de Standardizare din Belarus (BELST). Ambii afiliaţi vor deveni 
membri cu începere din 1 ianuarie 2010, crescând astfel numărul final la 11 membri 
afiliaţi ai CENELEC. 
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